Протокол заседания районного родительского Совета № 2

19 марта 2021 года

Повестка дня

1. О реализации проекта по обеспечению бесплатным горячим питанием обучающихся 1-4 классов и организации полноценного горячего питания для всех школьников в общеобразовательных организациях района в 2021 году.

О.А. Ольшанская, методист МКУ «ИМЦ Рассказовского района»

2. Об организации питания в дошкольных образовательных организациях Рассказовского района

М.В. Чернова, методист МКУ «ИМЦ Рассказовского района»

3. Разговор о правильном питании

О. Скорбич, врач-педиатр ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ» С.В. Дубровина, врач-стоматолог, генеральный директор ООО «ЦентрСтом»

По первому вопросу слушали Ольшанскую О.А., методиста МКУ «ИМЦ Рассказовского района», она познакомила присутствующих с организацией питания в общеобразовательных организациях района.

С 1 сентября 2020 года школьники 1-4 классов получают бесплатное горячее питание (обед). По желанию родителей они могут получить завтрак за счет средств родителей. Стоимость питания для различных возрастных категорий составляет 53,86 рублей — обед, 10 рублей — завтрак. В 2020-2021 учебном году горячим питанием охвачено 1455 человек или 92 % от общего количества школьников.

Бесплатное питание (обед) получают школьники 5-11 классов из многодетных семей. Число детей, относящихся к данной льготной категории, составляет 401 человек. Школьники 5-11 классов из малообеспеченных семей получают питание (горячий обед) с частичной доплатой из средств родителей. Обучающиеся с ОВЗ, дети-инвалиды получают бесплатное двухразовое питание.

Важным фактором в обеспечении безопасности школьного питания остается организация различных форм контроля. В рамках проекта «Школьный ревизорро» осуществлена проверка школьных столовых, прослежен процесс приготовления еды, оценено качество продуктов. Анкетирование родителей с целью оценки качества бесплатного горячего питания школьников начальных классов проведено в рамках проекта «Народный контроль». Выездные проверки проводили и представители

депутатского корпуса и общественных организаций. По итогам всех контрольных мероприятий замечания по качеству питания отсутствуют.

По второму вопросу слушали Чернову М.В., методиста МКУ «ИМЦ Рассказовского района», которая отметила, что все воспитанники (516 человек), посещающие группы полного дня в дошкольных образовательных организациях района, получают 4-разовое питание: завтрак, второй завтрак, обед и полдник.

В текущем году поменялся размер родительской платы, который оставался неизменным с февраля 2016 года при постоянном уровне инфляции и ростом цен на продукты. В 2021 году размер родительской платы составил 1400 рублей.

Повышению родительской платы предшествовала широкая информационная кампания: анкетирование родителей, размещение информации на стендах, личное уведомление каждого из родителей об увеличении стоимости питания. В ходе проведенной работы отрицательных отзывов не обнаружено.

За детьми из многодетных семей и детей с OB3, детей-инвалидов сохранятся все льготы. Они получают питание за счет средств областного и районного бюджетов.

По третьему вопросу выступила О. Скорбич, врач-педиатр ТОГБУЗ «Рассказовская ЦРБ», она познакомила присутствующих с важностью сбалансированного питания, рассказала о пользе и вреде продуктов быстрого приготовления. Выступающая рассказала о том, какие продукты лучше употреблять на завтрак и можно ли есть перед сном.

Ее содокладчик, Дубровина С.В., врач-стоматолог, генеральный директор ООО «ЦентрСтом» рассказала о влиянии газированных напитках на зубы, о пользе жевательной резинки. Светлана Владимировна поделилась информацией о вредных продуктах для зубов.

Решили:

Отделу образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района:

1. Разработать график выездов в школьные столовые с целью проверки организации питания.

Руководителям образовательных организаций:

1. Организовать мероприятия по проверке питания в образовательных организациях района.

Родителям:

- 1. Обеспечить своевременное информирование администрации образовательных организаций об изменении льготных категорий семьи
- 2. Провести с детьми разъяснительную работу по основным правилам питания

Председатель Совета:

Секретарь Совета: